

新华社北京9月27日电 中共中央政治局9月27日召开会议,研究全面从严治党重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议于10月24日至27日在北京召开。

中共中央政治局听取了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国

共产党党内监督条例》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届六中全会审议。

会议认为,党中央就健全两个文件稿在党内外一定范围征求意见,目的是充分发扬民主、集中全党智慧、凝聚全党共识把文件稿修改好。各地区各部门各方

面提出了许多有价值的意见和建议。这些意见和建议,反映了全党同志对全面从严治党、加强和规范党内政治生活、加强党内监督的认识和思考,是修改好文件的重要依据。要全面梳理、逐条研究、尽量吸收,把文件制定好,为加强和规范新形势下党内政治生活、加强党内监督提供正确指导。

(下转第六版)

副省长赵建才会见美国欧喜集团总裁麦大卫一行

周口市四次党代会第二次全体代表大会举行

本报讯(记者李莉)9月27日下午,中国共产党周口市第四次代表大会举行第二次全体代表大会。

大会应到代表480名,实到代表

472名,符合规定人数。

大会执行主席徐光、刘继标、李德才、牛越丽、李云、游保峰、解冰山、王田业、黄体勤、李志增、杨徽红、建志、郭志刚、刘昌宇、卢伟、林鸿嘉、王国玺、迟彦、张继林、陶韬在主席台前排就座。

大会由李德才主持。

大会以举手表决的方式通过了市四

次党代会选举办法和总监票人、监票人名单。

大会宣布了总计票人、计票人名单。

市第四次党代会主席团举行第二次会议

形势清醒忧患,工作目标切合实际,工作安排措施有力,通篇贯彻了党的十八大、十八届三中四中五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,体现了创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,顺应了经济发展新常态的内在要求,提出了一系列新思路、新目标、新举措、新要求,符合中央、省委要求,符合发展规律,符合周口发展实际,符合群众期盼,具有很强的方向性、战略性、指导性和可操作性,为周口当前和今后一个时期的发展找出了路子、定出了调子、明确了

了目标、指明了方向。

李德才说,代表认为,市委工作报告是一个解放思想、求真务实的报告,是一个与时俱进、开拓创新的报告,是决胜全面建成小康社会、加快实现周口崛起、富民强市的纲领性文献和重要遵循。各位代表纷纷表示,几年来的发展实践证明三届市委的工作思路、工作举措是科学正确、有力有效的,要坚持三届市委好的思路、好的做法,学习好、宣传好、贯彻好市四次党代会精神,结合实际,狠抓落实,努力把各项工作做得更好。

李德才还汇报了代表们对报告提出的修改意见和建议。

会议还听取了市四次党代会副秘书长摆向阳作的关于中共周口市第四届委员会委员、候补委员、市纪委委员和周口市出席省十次党代会代表候选人建议名单的说明。通过了提交各代表团酝酿的中共周口市第四届委员会委员、候补委员、市纪委委员和周口市出席省十次党代会代表候选人建议名单;通过了提交各代表团讨论的大会选举办法(草案)。会议还布置了各代表团推荐监票人工作。

市第四次党代会主席团举行第三次会议

会议以举手表决方式,通过了四届市委委员、市纪委委员和周口市出席省十次党代会代表预选候选人名单;通过了大会选举办法(草案);通过了大会总监票人、

监票人建议名单。

会议提出了大会总计票人、计票人名单。

徐光在参加解放军代表团讨论时强调

加强部队建设 巩固军民团结 促进全市军民深度融合发展



徐光参加解放军代表团讨论 记者王映摄

军地双方的改革任务,为全面实施改革强军创造良好环境和条件。二要进一步促进融合发展。要把军民深度融合发展作为提高全市国防后备力量建设质量的基本方法和重要途径,坚持突出特色,打造亮点,大力叫响不比驻军比兵源,不比经济比拥军,不比条件比创新,做到小军区大作为,不断提升融合发展水平。广大驻周解放军、武警官兵要正确处理国防建设与经济建设的关系,牢固树立经济

建设和国防建设协调发展的观念,积极参加和支援地方经济建设,和全市人民一道把周口建设得更加美好。三要进一步巩固军民团结。全市各级党委、政府一定要站在讲政治、谋大局、促发展的高度,对国防建设高看一眼、厚爱一分,切实加强对双拥工作的领导,坚持不懈关心支持军队和国防建设。要依托国防教育园,加快建设国防教育馆,大力开展国防知识宣传教育,在全社会营造“崇军尚

武”的浓厚氛围。要积极开展多种形式的军民共建活动,争创全国双拥模范城;要坚持不懈做好拥军优属工作,认真落实拥军优属各项优惠政策,解除官兵后顾之忧,不断提高拥军优属工作水平。

徐光最后表示,市委、市政府将一如既往地关心、支持部队建设,把双拥工作做得更加扎实细致、更加富有成效,扎实推进军民融合深度发展。

穆仁先参加淮阳县代表团讨论

穆仁先在听取与会同志发言后说,徐光同志所作的报告站位高、立意新、措施实,是一份凝心聚力、振奋人心的报告。报告总结回顾五年来的工作客观公正、实事求是,提出未来五年的工作目标和举措切实可行,是进一步推进周口发展的纲领性文件。

穆仁先指出,与会党代表要领会

好和学习好徐光同志的报告内容,带头宣传好、执行好、落实好报告精神。要围绕报告提出的各项工作任务,坚定信心、真抓实干,把适应把握引领经济发展新常态作为大逻辑,发力供给侧结构性改革,着力构建现代产业体系,推动城乡协调发展,强化基础保障能力,扩大开放、改革创新,增强发展动力活力,努力

实现较高速度、更高质量发展。要坚持人民至上,顺应人民群众对美好生活的向往,加快发展各项社会事业,让人民更加安康。要立足本职工作,坚定信心,埋头苦干,攻坚克难,奋力拼搏,共同绘就周口发展的美好蓝图,为实现周口崛起,加快建设富强周口、文明周口、平安周口、美丽周口作出新的更大贡献。

各代表团继续讨论党代会工作报告

本报记者(记者吴继峰王艳刘琰徐启峰杨光林侯俊豫张猛卢好亮岳建辉韦伟王泉林刘俊涛)昨天,出席市四次党代会的代表,继续分团讨论徐光同志代表三届市委所作的报告。大家一致认为,报告总结工作客观实在,判断形势精准透彻,谋划工作思路清晰,保障措施切实可行,通篇贯彻中央和省委要求,为周口未来五年发展指明了方向。

川汇区代表团认真组织讨论徐光同志代表三届市委所作的工作报告。与会

步前进,克服了难以想像的困难,在72小时内强行军320里到达泸定桥,创造了人类行军史上的奇迹,充分体现了红军战士铁骨钢筋的英雄气概和顽强意志,为我军强渡大渡河、通向陕北,打开了道路。

作为一部革命题材的文艺作品,越调史诗剧《飞夺泸定桥》充分挖掘了历史情感与革命浪漫主义色彩,高亢有力的唱腔、精彩的武打戏,与雄浑的音乐、混声合唱相互配合,展现了令人惊叹的演出效果。舞台上,不时转换的场景,伴随演员激情的表演,让人顿时身临其境,幕幕振奋人心的剧情轮番上演,引发了代表们的阵阵掌声。

《飞夺泸定桥》是中国工农红军长征中的一场战斗,发生于1935年5月。当时,蒋介石调动中央军及川军十余万人,在大渡河天险堵截红军。中央红军部队分两路,过沟壑,攀鹰嘴崖,在四川省安顺场强渡大渡河成功,红军在大雨的情况下,在崎岖陡峭的山路上跑

来。作为一部革命题材的文艺作品,越调史诗剧《飞夺泸定桥》充分挖掘了历史情感与革命浪漫主义色彩,高亢有力的唱腔、精彩的武打戏,与雄浑的音乐、混声合唱相互配合,展现了令人惊叹的演出效果。舞台上,不时转换的场景,伴随演员激情的表演,让人顿时身临其境,幕幕振奋人心的剧情轮番上演,引发了代表们的阵阵掌声。

(下转第二版)